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Κύριε Υπουργέ,

Το Σάββατο 29 Ιουνίου κατά τον συνοριακό έλεγχο στα Ύψαλα, η τουρκική αστυνομία
προέβη στην απαγόρευση εισόδου στον ιστορικό και δημοσιογράφο, κ. Νικόλαο
Πετρίδη, ο οποίος είχε προγραμματίσει να επισκεφθεί τον Πόντο και τον Καύκασο. Ο
ανωτέρω περιλαμβάνεται στην ονομαστική κατάσταση του τουρκικού ΥΠ. ΕΞ.,
ανεπιθυμήτων ατόμων εισόδου τους στη χώρα. Ο κ. Νικόλαος Πετρίδης είχε
πραγματοποιήσει πολυετείς έρευνες και καταγραφές σε όλο τον μικρασιατικό χώρο και
μάλιστα διέμενε και στην Τουρκία με άδεια παραμονής και εργασίας, κατέχοντας
ταυτότητα αλλοδαπού με λευκό ποινικό μητρώο. Οι αναρτήσεις του, ως έκφραση
διαμαρτυρίας για την απαγόρευση εισόδου στη γείτονα, υπάρχουν στο Διαδίκτυο
(Pontos news, 2/7/2024, 10:00 π.μ.). Από το 2020 οι τουρκικές αρχές έχουν
απαγορεύσει την είσοδο στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολο
Τζιτζικώστα, ο οποίος θα εισήρχετο με την ιδιότητά του, στον τραγουδιστή της
ποντιακής παραδόσεως, κ. Αχιλλέα Βασιλειάδη, στον Πρόεδρο της Παμποντιακής
Ομοσπονδίας, κ. Γεώργιο Βαρυθυμιάδη, στην καθηγήτρια Μουσικολογίας, κ. Ροζαλία
Ελευθεριάδου, στη διδάκτορα, κ. Μυροφόρα Ευσταθιάδου, στον Πρόεδρο των
«Μωμόγερων», κ. Κωνσταντίνο Αλεξανδρίδη, στον αθλητή – δρομέα, κ. Γεώργιο
Ζαχαριάδη και στον συγγραφέα, κ. Μιχαήλ Καϊκουνίδη. Σε προγενέστερη ερώτηση τον
Νοέμβριο του 2022, επί του ίδιου θέματος, όταν προέκυψαν οι πρώτες απαγορεύσεις
εισόδου, ο ομόλογός σας, κ. Νικόλαος Δένδιας, απάντησε γενικώς ότι η κάθε χώρα
διατηρεί το δικαίωμα να μην επιτρέπει την είσοδο σε όσους θεωρεί μη επιθυμητούς.
Αφού λοιπόν η κάθε χώρα διατηρεί αυτό το δικαίωμα κατά το ΥΠ. ΕΞ., επιθυμούμε να
πληροφορηθούμε αν από το 2020 και εντεύθεν το ελληνικό κράτος απαγόρευσε την
είσοδο και σε ποιους από τα μέλη και Προεδρεία δεκάδων συλλόγων συμπαράστασης
Τούρκων της Δυτικής Θράκης, συλλόγων Δυτικοθρακιωτών Προύσας, συλλόγων
Αλληλεγγύης Τούρκων Δυτικής Θράκης - Προύσας, πολιτικών με εξτρεμιστικές τάσεις,
όπως π.χ. των «Γκρίζων Λύκων», «Δυτικοθρακιωτών» αυτονομιστών εκ Γερμανίας,
Βουλγαρίας και λοιπής Ευρώπης, προσκεκλημένων σε συνέδρια και συνεδριάσεις
διαφόρων «τουρκικών» συλλόγων κλπ. Για το ζήτημα των αφειδώς παροχών βίζας δε
θα ασχοληθούμε προσώρας.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Το Υπουργείο σας έχει συντάξει σχετική ονομαστική κατάσταση ανεπιθύμητων
Τούρκων πολιτών, οι οποίοι επιθυμούν να εισέλθουν στη χώρα και έχει αποσταλεί σε
όλες τις εισόδους της χώρας κατά το παράδειγμα του αντίστοιχου τουρκικού ΥΠ. ΕΞ.;

2. Από το 2020 και εντεύθεν, όταν η Τουρκία ενέτεινε την περιγραφόμενη στην ερώτησή
μας ανωτέρω πρακτική, σε πόσους και ονομαστικά με την ιδιότητά τους Τούρκους
πολίτες ή με ευρωπαϊκά έγγραφα τουρκικής καταγωγής απαγορεύθηκε η είσοδό τους
στη χώρα μας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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